

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Катерина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 16.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3946/answer/3947>



Заключение врача

Уважаемая Катерина! Вы совершенно правы - вероятнее всего, это острый геморрагический цистит. Вызывается инфекцией - это не обязательно урогенитальная инфекция (которая передается половым путем), это может быть банальная кишечная флора (кишечная палочка и т. д.), стафилококки, стрептококки и др. Поэтому лечение должно быть в первую очередь антибактериальным (антибиотики, уросептики), включать фитотерапию, физиопроцедуры, диету. Нолицин можно применять при остром цистите в течение 7-10 дней, за это время состав крови и обмен веществ не изменится. Единственное, что может быть - это индивидуальная непереносимость препарата (как и при применении любого другого средства). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)